
 

  

Proceso selectivo, para la provisión, por el sistema de concurso
de dos plazas del Cuerpo de Administrativos del 
Parlamentaria (Grupo C), convocadas por acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 23 de 
noviembre de 2017 (BOPC nº 397, de 11 de diciembre de 2017).

 

1) Según dispone el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se 
aprueba el Texto Refundido de la Ley d
menores: 

a) Podrán ser objeto de prórroga cuando su duración sea superior a un año.

b) Podrán ser objeto de prórroga pero su duración debe ser inferior al año.

c) No podrán tener una duración superior a un año ni ser objeto de prórroga.

d) Todas son correctas. 

2) En relación con las Comisiones de investigación, se publicarán en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias: 

a) Las conclusiones aprobadas por el Pleno.

b) Si lo pide el Grupo Parlamentario proponente, los votos particulares rechazados.

c) La relación de las personas que hayan sido requeridas a comparecer ante la Comisión.

d) Son correctas las respuestas 

3) Señale la respuesta correcta en relación con las Cortes Generales:

a) El Congreso se compone de un máximo de 300 diputados.

b) Se prohíbe expresamente la pertenencia simultánea a las dos Cámaras de las Cortes 
Generales. 

c) La circunscripción electoral es la Comunidad Autónoma.

d) En las causas contra Diputados y Senadores será competente el Tribuna

4) ¿Qué opciones tiene el Congreso de los Diputados cuando se le presenta un Decreto
ley?: 

a) Puede convalidarlo, derogarlo o tramitarlo como un proyecto de ley.

b) Puede convalidarlo o derogarlo.

c) Puede convalidarlo o tramitarlo como un proyecto de ley.

d) Puede convalidarlo o derogarlo
por el procedimiento de urgencia.
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Según dispone el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se 
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público,

objeto de prórroga cuando su duración sea superior a un año.

Podrán ser objeto de prórroga pero su duración debe ser inferior al año.

No podrán tener una duración superior a un año ni ser objeto de prórroga.

Respuesta correcta: c) 

En relación con las Comisiones de investigación, se publicarán en el Boletín Oficial del 

Las conclusiones aprobadas por el Pleno. 

Si lo pide el Grupo Parlamentario proponente, los votos particulares rechazados.

La relación de las personas que hayan sido requeridas a comparecer ante la Comisión.

Son correctas las respuestas a) y b). 

 Respuesta correcta: 

la respuesta correcta en relación con las Cortes Generales:

compone de un máximo de 300 diputados. 

Se prohíbe expresamente la pertenencia simultánea a las dos Cámaras de las Cortes 

La circunscripción electoral es la Comunidad Autónoma. 

En las causas contra Diputados y Senadores será competente el Tribuna

Respuesta correcta: b) 

¿Qué opciones tiene el Congreso de los Diputados cuando se le presenta un Decreto

Puede convalidarlo, derogarlo o tramitarlo como un proyecto de ley.

Puede convalidarlo o derogarlo. 

convalidarlo o tramitarlo como un proyecto de ley. 

derogarlo. Asimismo puede decidir tramitarlo como un proyecto de ley 
por el procedimiento de urgencia. 

Respuesta correcta: d) 

PRIMER EJERCICIO 
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Según dispone el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se 
e Contratos del Sector Público, los contratos 

objeto de prórroga cuando su duración sea superior a un año. 

Podrán ser objeto de prórroga pero su duración debe ser inferior al año. 

No podrán tener una duración superior a un año ni ser objeto de prórroga. 

Respuesta correcta: c) // Art. 23.3  RDL 3/2011 

En relación con las Comisiones de investigación, se publicarán en el Boletín Oficial del 

Si lo pide el Grupo Parlamentario proponente, los votos particulares rechazados. 

La relación de las personas que hayan sido requeridas a comparecer ante la Comisión. 

Respuesta correcta: d) // Art. 53.7 y 8 RPC 

la respuesta correcta en relación con las Cortes Generales: 

Se prohíbe expresamente la pertenencia simultánea a las dos Cámaras de las Cortes 

En las causas contra Diputados y Senadores será competente el Tribunal Constitucional. 

Respuesta correcta: b) // Art. 67.1 CE 

¿Qué opciones tiene el Congreso de los Diputados cuando se le presenta un Decreto-

Puede convalidarlo, derogarlo o tramitarlo como un proyecto de ley. 

tramitarlo como un proyecto de ley 

Respuesta correcta: d) // Art. 86.2 y 3 CE 
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5) Según dispone el Real Decreto 
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, los contratos que 
tienen por objeto la adquisición, el arrendamiento financiero, o el arrendamiento, con o 
sin opción de compra, de productos o bienes muebles, son:

a) Contratos de servicios. 

b) Contratos de suministro. 

c) Contratos de obras. 

d) Todas las respuestas son falsas.

6) Los actos administrativos que pongan fin a la vía administrativa:

a) Tienen que ser recurridos necesariamente en reposición.

b) Solo pueden ser impugnados directamente ante el orden jurisdiccional contencioso  
administrativo. 

c) Podrán ser recurridos potestativamente en reposición ante el mismo órgano que los 
hubiera dictado o ser impugnados directamente ante el orden jurisdiccional contencioso 
administrativo. 

d) Podrán ser recurridos potestativamente en reposición ante el mismo órgano que los 
hubiera dictado o ser impugnados directamente ante cualquier orden jurisdiccional.

7) ¿Queda protegido por la inviolabilidad un diputado después de haber cesado como 
tal?: 

a) Sí, en cualquier circunstancia.

b) No. 

c) Sí, pero siempre y cuando se trate de votos y opiniones que hubiera manifestado cuando 
estaba en el ejercicio de su 

d) Sí, pero solo si lo autoriza el Pleno.
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Según dispone el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se 
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, los contratos que 
tienen por objeto la adquisición, el arrendamiento financiero, o el arrendamiento, con o 

productos o bienes muebles, son: 

Todas las respuestas son falsas. 

Respuesta correcta: b)  

Los actos administrativos que pongan fin a la vía administrativa: 

que ser recurridos necesariamente en reposición. 

lo pueden ser impugnados directamente ante el orden jurisdiccional contencioso  

Podrán ser recurridos potestativamente en reposición ante el mismo órgano que los 
impugnados directamente ante el orden jurisdiccional contencioso 

potestativamente en reposición ante el mismo órgano que los 
hubiera dictado o ser impugnados directamente ante cualquier orden jurisdiccional.

Respuesta correcta: c)  // 

¿Queda protegido por la inviolabilidad un diputado después de haber cesado como 

Sí, en cualquier circunstancia. 

Sí, pero siempre y cuando se trate de votos y opiniones que hubiera manifestado cuando 
estaba en el ejercicio de su cargo parlamentario. 

Sí, pero solo si lo autoriza el Pleno. 

Respuesta correcta: c) 
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Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se 
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, los contratos que 
tienen por objeto la adquisición, el arrendamiento financiero, o el arrendamiento, con o 

Respuesta correcta: b)  // Art. 9.1 RDL 3/2011 

lo pueden ser impugnados directamente ante el orden jurisdiccional contencioso  

Podrán ser recurridos potestativamente en reposición ante el mismo órgano que los 
impugnados directamente ante el orden jurisdiccional contencioso 

potestativamente en reposición ante el mismo órgano que los 
hubiera dictado o ser impugnados directamente ante cualquier orden jurisdiccional. 

// Art. 123.1 Ley 39/2015 

¿Queda protegido por la inviolabilidad un diputado después de haber cesado como 

Sí, pero siempre y cuando se trate de votos y opiniones que hubiera manifestado cuando 

Respuesta correcta: c) // Art. 9 RPC 
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8) Las Administraciones Públicas podrán 
aritméticos existentes en los actos administrativos:

a) En el plazo de un mes desde que fuera dictado.

b) En el plazo de dos meses desde que fuera dictado.

c) En el plazo de diez días desde que fuera dictado.

d) En cualquier momento. 

9) Señale cuál de las siguientes 
Parlamento de Canarias: 

a) El sueldo. 

b) Los trienios. 

c) Las pagas extraordinarias. 

d) El complemento de productividad.

 10) ¿Cuál de los siguientes no

a) Los municipios de Canarias.

b) Los Cabildos Insulares. 

c) Los grupos parlamentarios.

d) El Gobierno de Canarias. 

11) ¿Cuál de los siguientes órganos ostentará la iniciativa en la modificación del 

Reglamento del Parlamento de Canarias?

a) La Mesa de la Cámara. 

b) La Comisión del Reglamento. 

c) La Junta de Portavoces. 

d) El Pleno por mayoría simple.
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Las Administraciones Públicas podrán rectificar los errores materiales, de hecho o 
aritméticos existentes en los actos administrativos: 

En el plazo de un mes desde que fuera dictado. 

En el plazo de dos meses desde que fuera dictado. 

En el plazo de diez días desde que fuera dictado. 

Respuesta correcta: d) // 

Señale cuál de las siguientes no es una retribución básica de los funcionarios del 

 

El complemento de productividad. 

Respuesta correcta: d) 

no tiene iniciativa legislativa ante el Parlamento de Canarias?:

Los municipios de Canarias. 

Los grupos parlamentarios. 

Respuesta correcta: a) // Art. 

de los siguientes órganos ostentará la iniciativa en la modificación del 

Reglamento del Parlamento de Canarias?: 

La Comisión del Reglamento.  

por mayoría simple. 

Respuesta correcta: b) // 

PRIMER EJERCICIO 

CON RESPUESTAS CORRECTAS   
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rectificar los errores materiales, de hecho o 

// Art. 109.2 Ley 39/2015 

es una retribución básica de los funcionarios del 

Respuesta correcta: d) // Art. 95.2 NGI 

tiene iniciativa legislativa ante el Parlamento de Canarias?: 

Art. 12.5 EAC y 121 RPC 

de los siguientes órganos ostentará la iniciativa en la modificación del 

// D.A. 2ª  Segunda RPC 
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12) Indique cuál de las siguientes 

a) Calificar, con arreglo al Reglamento, los escritos y documentos de índole parlamentaria, así 
como declarar la admisibilidad o inadmisibilidad de los mismos mediante resolución 
motivada. 

b) Elaborar el proyecto de Presupuestos del Parlamento.

c) Interpretar y suplir el Reglamento en los casos de duda u omisión emitiendo una resolución 
de carácter general, con el 

d) La prohibición de asistir a una o dos sesiones y la expulsión inmediata de un diputado del 
salón de sesiones. 

13) La convocatoria de una Comisión por el Presidente de 

a) En los supuestos de inasistencia de dos miembros de la Mesa de la Comisión.

b) Cuando no haya un sustituto que haga las veces de Presidente o Secretario.

c) Después de haber requerido por dos veces y sin respuesta al Presidente 
para convocar la misma. 

d) En casos de enfermedad prolongada del Presidente de la Comisión.

14) ¿A quién corresponde la incoación de un expediente sancionador en relación con un 

funcionario del Parlamento de Canarias?:

a) Al Presidente. 

b) Al Jefe del Servicio de Personal de la Cámara.

c) Al Letrado-Secretario General.

d) A la Mesa, a propuesta del 

15) ¿Qué título del Reglamento del Parlamento se refiere a los informes que deba emitir el

Parlamento de Canarias? 

a) Título XV. 

b) Título XVI. 

c) Título XVII. 

d) Título XVIII. 
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Indique cuál de las siguientes no es una función de la Mesa de la Cámara:

Calificar, con arreglo al Reglamento, los escritos y documentos de índole parlamentaria, así 
la admisibilidad o inadmisibilidad de los mismos mediante resolución 

Elaborar el proyecto de Presupuestos del Parlamento. 

Interpretar y suplir el Reglamento en los casos de duda u omisión emitiendo una resolución 
de carácter general, con el parecer favorable de la Junta de Portavoces.

La prohibición de asistir a una o dos sesiones y la expulsión inmediata de un diputado del 

Respuesta correcta: 

La convocatoria de una Comisión por el Presidente de la Cámara solo se producirá:

En los supuestos de inasistencia de dos miembros de la Mesa de la Comisión.

Cuando no haya un sustituto que haga las veces de Presidente o Secretario.

Después de haber requerido por dos veces y sin respuesta al Presidente 

En casos de enfermedad prolongada del Presidente de la Comisión.

Respuesta correcta: 

¿A quién corresponde la incoación de un expediente sancionador en relación con un 

funcionario del Parlamento de Canarias?: 

Al Jefe del Servicio de Personal de la Cámara. 

Secretario General. 

A la Mesa, a propuesta del Letrado-Secretario General. 

Respuesta correcta: 

¿Qué título del Reglamento del Parlamento se refiere a los informes que deba emitir el

Respuesta correcta: a

PRIMER EJERCICIO 

CON RESPUESTAS CORRECTAS   
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es una función de la Mesa de la Cámara: 

Calificar, con arreglo al Reglamento, los escritos y documentos de índole parlamentaria, así 
la admisibilidad o inadmisibilidad de los mismos mediante resolución 

Interpretar y suplir el Reglamento en los casos de duda u omisión emitiendo una resolución 
parecer favorable de la Junta de Portavoces. 

La prohibición de asistir a una o dos sesiones y la expulsión inmediata de un diputado del 

Respuesta correcta: d) // Art. 28 y 113 RPC 

la Cámara solo se producirá: 

En los supuestos de inasistencia de dos miembros de la Mesa de la Comisión. 

Cuando no haya un sustituto que haga las veces de Presidente o Secretario. 

Después de haber requerido por dos veces y sin respuesta al Presidente de la Comisión 

En casos de enfermedad prolongada del Presidente de la Comisión. 

Respuesta correcta: c) // Art 40.2 RPC 

¿A quién corresponde la incoación de un expediente sancionador en relación con un 

Respuesta correcta: c) // Art. 94.2 NGI 

¿Qué título del Reglamento del Parlamento se refiere a los informes que deba emitir el 

a) // Estructura del RPC 
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16) La liquidación del presupuesto del Parlamento de Canarias:

a) Se aprobará por la Mesa y se presentará al Pleno.

b) Se remitirá a la Audiencia de Cuentas y se presentará al Pleno.

c) Se remitirá a la Intervención General para que la someta 
Canarias. 

d) Se aprobará por el Tribunal de Cuentas.

17) Según dispone el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se 

aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, ¿cuáles son los 
principios básicos a que deben ajustarse, en general, los contratos de la 
Administraciones Públicas?

a) Publicidad, capacidad y concurrencia.

b) Libertad de acceso a las licitaciones, publicidad, transparencia, 
igualdad de trato entre los candidatos.

c) Igualdad, mérito, publicidad y no discriminación.

d) Publicidad, igualdad, concurrencia, inamovilidad, y no discriminación.

18) ¿A qué órgano de los siguientes se remitirá el proyecto de presupuesto del 

Parlamento?: 

a) A la Consejería de Presidencia, Justicia e Igualdad.

b) A la Viceconsejería de Relaciones con el Parlamento.

c) A la Consejería de Hacienda.

d) Al Consejo de Gobierno. 

19) Cuando el interesado o su representante 

administrativa:  

a) Se hará constar en el expediente
notificación y el medio, dando 

b) Se repetirá el intento de notificación por una sola vez dentro de los tres días siguientes.

c) Se procederá a la publicación del acto.

d) Se practicará la notificación en la dirección electrónica del interesado, entendiéndose 
practicada desde el mismo momento de su emisión.

     HOJA DE PREGUNTAS CON RESPUESTAS CORRECTAS
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La liquidación del presupuesto del Parlamento de Canarias: 

Se aprobará por la Mesa y se presentará al Pleno. 

Se remitirá a la Audiencia de Cuentas y se presentará al Pleno. 

Se remitirá a la Intervención General para que la someta a la aprobación del Gobierno de 

Se aprobará por el Tribunal de Cuentas. 

Respuesta correcta: 

Según dispone el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se 

aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, ¿cuáles son los 
principios básicos a que deben ajustarse, en general, los contratos de la 

iones Públicas?: 

Publicidad, capacidad y concurrencia. 

Libertad de acceso a las licitaciones, publicidad, transparencia, 
de trato entre los candidatos. 

Igualdad, mérito, publicidad y no discriminación. 

concurrencia, inamovilidad, y no discriminación.

Respuesta correcta: b) 

¿A qué órgano de los siguientes se remitirá el proyecto de presupuesto del 

A la Consejería de Presidencia, Justicia e Igualdad. 

Viceconsejería de Relaciones con el Parlamento. 

A la Consejería de Hacienda. 

Respuesta correcta: d) 

o su representante rechace la notificación de una actuación 

constar en el expediente, especificándose las circunstancia
notificación y el medio, dando por efectuado el trámite y siguiéndose el procedimiento.

Se repetirá el intento de notificación por una sola vez dentro de los tres días siguientes.

Se procederá a la publicación del acto. 

Se practicará la notificación en la dirección electrónica del interesado, entendiéndose 
practicada desde el mismo momento de su emisión. 

Respuesta correcta: a) // Art. 41.5 Ley 39/2015

PRIMER EJERCICIO 

CON RESPUESTAS CORRECTAS   
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a la aprobación del Gobierno de 

Respuesta correcta: a) // Art. 31 NGI 

Según dispone el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se 

aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, ¿cuáles son los 
principios básicos a que deben ajustarse, en general, los contratos de la 

Libertad de acceso a las licitaciones, publicidad, transparencia, no discriminación e 

concurrencia, inamovilidad, y no discriminación. 

) // Art. 1 de RDL 3/2011 

¿A qué órgano de los siguientes se remitirá el proyecto de presupuesto del 

Respuesta correcta: d) // Art. 25.1 NGI 

rechace la notificación de una actuación 

circunstancias del intento de 
siguiéndose el procedimiento. 

Se repetirá el intento de notificación por una sola vez dentro de los tres días siguientes. 

Se practicará la notificación en la dirección electrónica del interesado, entendiéndose 

Respuesta correcta: a) // Art. 41.5 Ley 39/2015 
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20) ¿A qué órgano corresponde

interpretar y suplir el Reglamento en los casos de duda u omisión?:

a)  Al Presidente. 

b)  Al Presidente, oída la Junta de Portavoces.

c)  A la Mesa, con el parecer favorable de la Junta de Portavoces.

d)  A la Mesa. 

21) Un funcionario del Parlamento, ante una orden de un superior que suponga una 

infracción manifiesta del ordenamiento jurídico, deberá:

a) Pedir que le den la orden por escrito antes de obedecerla.

b) Ponerlo inmediatamente en conocimiento del superior jerárquico de aquél que dio la orden.

c) Obedecer la orden, pero advirtiendo al superior que no está de acuerdo con la misma y
solicitar que la dé por escrito.

d) No obedecerla sin más. 

 

22) Señale cuál de las siguientes acciones y medidas han de impulsarse en el ámbito de la 

igualdad en el sector público canario por los
previsto por la Ley 1/2010, de 26 de febrero, Canaria de igualdad entre mujeres y 
hombres: 

a) Al objeto de acceder al empleo público en la Administración de Canarias, los temarios para 
la celebración de pruebas selectivas
igualdad y violencia de género.

b) Para que la igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres sea integrada en el 
desarrollo de la actividad pública, el Gobierno de Canarias garantizará la formación de su 
personal en esta materia. 

c) La Administración de la Comunidad Autónoma de Canarias adoptará las medidas 
necesarias para una protección eficaz frente al acoso sexual y el acoso por razón de sexo, 
tanto en el ámbito de la Administración pública como en el de l

d) Todas las anteriores respuestas son correctas.

Respuesta correcta: 
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Parlamentaria (Grupo C), convocadas por acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 23 de 
noviembre de 2017 (BOPC nº 397, de 11 de diciembre de 2017). 

A qué órgano corresponde dictar una resolución de carácter general con el objeto de 

interpretar y suplir el Reglamento en los casos de duda u omisión?:

Al Presidente, oída la Junta de Portavoces. 

A la Mesa, con el parecer favorable de la Junta de Portavoces. 

Respuesta correcta: 

Un funcionario del Parlamento, ante una orden de un superior que suponga una 

nfracción manifiesta del ordenamiento jurídico, deberá: 

Pedir que le den la orden por escrito antes de obedecerla. 

inmediatamente en conocimiento del superior jerárquico de aquél que dio la orden.

Obedecer la orden, pero advirtiendo al superior que no está de acuerdo con la misma y
solicitar que la dé por escrito. 

Respuesta correcta: 

cuál de las siguientes acciones y medidas han de impulsarse en el ámbito de la 

igualdad en el sector público canario por los órganos competentes, al amparo de lo 
previsto por la Ley 1/2010, de 26 de febrero, Canaria de igualdad entre mujeres y 

Al objeto de acceder al empleo público en la Administración de Canarias, los temarios para 
la celebración de pruebas selectivas incluirán materias relativas a la normativa sobre 
igualdad y violencia de género. 

Para que la igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres sea integrada en el 
desarrollo de la actividad pública, el Gobierno de Canarias garantizará la formación de su 

La Administración de la Comunidad Autónoma de Canarias adoptará las medidas 
necesarias para una protección eficaz frente al acoso sexual y el acoso por razón de sexo, 
tanto en el ámbito de la Administración pública como en el de las empresas privadas.

Todas las anteriores respuestas son correctas. 

Respuesta correcta: d) // Arts. 34 y 36 Ley 1/2010 de Canarias

PRIMER EJERCICIO 

CON RESPUESTAS CORRECTAS   

oposición, por promoción interna 
Parlamento de Canarias, Escala de Administración 

Parlamentaria (Grupo C), convocadas por acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 23 de 
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dictar una resolución de carácter general con el objeto de 

interpretar y suplir el Reglamento en los casos de duda u omisión?: 

Respuesta correcta: c) // Art. 28.1.7º RPC 

Un funcionario del Parlamento, ante una orden de un superior que suponga una 

inmediatamente en conocimiento del superior jerárquico de aquél que dio la orden. 

Obedecer la orden, pero advirtiendo al superior que no está de acuerdo con la misma y 

Respuesta correcta: b) // Art. 90.3.c NGI 

cuál de las siguientes acciones y medidas han de impulsarse en el ámbito de la 

órganos competentes, al amparo de lo 
previsto por la Ley 1/2010, de 26 de febrero, Canaria de igualdad entre mujeres y 

Al objeto de acceder al empleo público en la Administración de Canarias, los temarios para 
incluirán materias relativas a la normativa sobre 

Para que la igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres sea integrada en el 
desarrollo de la actividad pública, el Gobierno de Canarias garantizará la formación de su 

La Administración de la Comunidad Autónoma de Canarias adoptará las medidas 
necesarias para una protección eficaz frente al acoso sexual y el acoso por razón de sexo, 

as empresas privadas. 

Arts. 34 y 36 Ley 1/2010 de Canarias 
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23) El interventor del Parlamento ejercerá sus funciones de fiscalización con dependencia 

orgánica: 

a) De la Mesa de la Cámara. 

b) Del Presidente del Parlamento.

c) Del Letrado-Secretario General.

d) De la Intervención General de la Comunidad Autónoma.

24) ¿Quién nombra a los Consejeros del Consejo Consultivo?

a) El Presidente del Parlamento.

b) El Presidente de la Comunidad Autónoma de Canarias.

c) El Presidente del Consejo Consultivo de Canarias.

d) El Pleno del Parlamento de Canarias.

25) ¿Qué órgano fija la cuantía de las subvenciones a que tienen derecho los Grupos 

Parlamentarios?: 

a) La Mesa del Parlamento. 

b) La Junta de Portavoces. 

c) La Mesa de acuerdo con la Junta de Portavoces.

d) La Mesa oída la Junta de Portavoces.

26) Un diputado en régimen de dedicación exclusiva, ¿puede desarrollar simultáneamente 

otra actividad remunerada?:

a) Nunca. 

b) Siempre. 

c) Solo si lo autoriza la Comisión del Estatuto del Diputado y de Peticiones.

d) Solo la docente e investigadora 

 
  

     HOJA DE PREGUNTAS CON RESPUESTAS CORRECTAS

Proceso selectivo, para la provisión, por el sistema de concurso-oposición, por pr
de dos plazas del Cuerpo de Administrativos del Parlamento de Canarias, Escala de Administración 
Parlamentaria (Grupo C), convocadas por acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 23 de 
noviembre de 2017 (BOPC nº 397, de 11 de diciembre de 2017). 

El interventor del Parlamento ejercerá sus funciones de fiscalización con dependencia 

 

Del Presidente del Parlamento. 

Secretario General. 

De la Intervención General de la Comunidad Autónoma. 

Respuesta correcta: 

¿Quién nombra a los Consejeros del Consejo Consultivo?: 

El Presidente del Parlamento. 

Presidente de la Comunidad Autónoma de Canarias. 

El Presidente del Consejo Consultivo de Canarias. 

del Parlamento de Canarias. 

Respuesta correcta: b) //  Art 4.1 

órgano fija la cuantía de las subvenciones a que tienen derecho los Grupos 

La Mesa de acuerdo con la Junta de Portavoces. 

La Mesa oída la Junta de Portavoces. 

Respuesta correcta: 

Un diputado en régimen de dedicación exclusiva, ¿puede desarrollar simultáneamente 

otra actividad remunerada?: 

lo si lo autoriza la Comisión del Estatuto del Diputado y de Peticiones.

lo la docente e investigadora universitaria a tiempo parcial. 

Respuesta correcta: 

PRIMER EJERCICIO 

CON RESPUESTAS CORRECTAS   

oposición, por promoción interna 
Parlamento de Canarias, Escala de Administración 

Parlamentaria (Grupo C), convocadas por acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 23 de 
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El interventor del Parlamento ejercerá sus funciones de fiscalización con dependencia 

Respuesta correcta: c) // Art. 14.3 NGI 

) //  Art 4.1 L. 5/2002  CCC  

órgano fija la cuantía de las subvenciones a que tienen derecho los Grupos 

Respuesta correcta: d) // Art. 25 1 b.RPC 

Un diputado en régimen de dedicación exclusiva, ¿puede desarrollar simultáneamente 

lo si lo autoriza la Comisión del Estatuto del Diputado y de Peticiones. 

Respuesta correcta: d) // Art. 13.2 RPC 
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27) Los funcionarios interinos son nombrados como tales para el desempeño de funciones 

propias de funcionarios de carrera, cuando se dé alguna de las siguientes 
circunstancias: 

a) La sustitución transitoria de los titulares, siempre que éstos estuvieran ocupando una plaza 
destinada, expresamente, a funcionarios interinos. 

b) La  existencia  de  plazas  vacantes  cuando  no  sea  posible  su  cobertura  por  
funcionarios  de  carrera  del Parlamento de Canarias.

c) La acumulación de tareas, mientras perdure la necesidad.

d) La ejecución de programas de carácter temporal, no pudiendo estos tener una duración 
superior a seis meses. 

28) ¿En qué situación se encuentra un funcionario del Parlamento de Canarias en el 

supuesto de “cesación progresiva de actividades”?

a) Jubilación voluntaria. 

b) En servicio activo. 

c) Prejubilación. 

d) En ampliación del periodo de actividad una vez alcanzada la edad de jubilación.

29) Ante la insuficiencia o inexistencia de créditos en una partida presupuestaria del 

presupuesto Parlamento ¿cuál de los siguientes órganos podrá autorizar un crédito 
extraordinario o suplemento de crédito?:

a) La Mesa, a iniciativa de un Grupo Parlamentario como mínimo.

b) El Presidente del Parlamento.

c) La Mesa, a propuesta del Presidente.

d) El Pleno, a propuesta de la Comisión de Presupuestos.

  

     HOJA DE PREGUNTAS CON RESPUESTAS CORRECTAS

Proceso selectivo, para la provisión, por el sistema de concurso-oposición, por pr
de dos plazas del Cuerpo de Administrativos del Parlamento de Canarias, Escala de Administración 
Parlamentaria (Grupo C), convocadas por acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 23 de 
noviembre de 2017 (BOPC nº 397, de 11 de diciembre de 2017). 

Los funcionarios interinos son nombrados como tales para el desempeño de funciones 

propias de funcionarios de carrera, cuando se dé alguna de las siguientes 

La sustitución transitoria de los titulares, siempre que éstos estuvieran ocupando una plaza 
destinada, expresamente, a funcionarios interinos.  

La  existencia  de  plazas  vacantes  cuando  no  sea  posible  su  cobertura  por  
del Parlamento de Canarias. 

La acumulación de tareas, mientras perdure la necesidad. 

La ejecución de programas de carácter temporal, no pudiendo estos tener una duración 

Respuesta correcta: 

ncuentra un funcionario del Parlamento de Canarias en el 

de “cesación progresiva de actividades”?: 

En ampliación del periodo de actividad una vez alcanzada la edad de jubilación.

Respuesta correcta: 

la insuficiencia o inexistencia de créditos en una partida presupuestaria del 

presupuesto Parlamento ¿cuál de los siguientes órganos podrá autorizar un crédito 
extraordinario o suplemento de crédito?: 

esa, a iniciativa de un Grupo Parlamentario como mínimo. 

El Presidente del Parlamento. 

La Mesa, a propuesta del Presidente. 

El Pleno, a propuesta de la Comisión de Presupuestos. 

Respuesta correcta: 

PRIMER EJERCICIO 

CON RESPUESTAS CORRECTAS   

oposición, por promoción interna 
Parlamento de Canarias, Escala de Administración 

Parlamentaria (Grupo C), convocadas por acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 23 de 
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Los funcionarios interinos son nombrados como tales para el desempeño de funciones 

propias de funcionarios de carrera, cuando se dé alguna de las siguientes 

La sustitución transitoria de los titulares, siempre que éstos estuvieran ocupando una plaza 

La  existencia  de  plazas  vacantes  cuando  no  sea  posible  su  cobertura  por  

La ejecución de programas de carácter temporal, no pudiendo estos tener una duración 

Respuesta correcta: b) // Art.36 NGI 

ncuentra un funcionario del Parlamento de Canarias en el 

En ampliación del periodo de actividad una vez alcanzada la edad de jubilación. 

Respuesta correcta: b) //  Art 65.1.f NGI 

la insuficiencia o inexistencia de créditos en una partida presupuestaria del 

presupuesto Parlamento ¿cuál de los siguientes órganos podrá autorizar un crédito 

Respuesta correcta: c) // Art. 26  NGI 
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30) Cuando las normas reguladoras de los procedimientos administrativos 

máximo de resolución, éste será de:

a) 10 días. 

b) 1 mes. 

c) 3 meses. 

d) 6 meses. 

31) La Diputación Permanente no

a) Una sexta parte de los miembros de la misma.

b) La propia Diputación Permanente

c) Un grupo parlamentario si representa a 13 diputados.

d) Dos grupos parlamentarios.

32) Los poderes de la Comunidad Autónoma de Canarias se ejercerán a través:

a) Del Parlamento, del Gobierno y de su Presidente.

b) Del Gobierno y de su Presidente.

c) Del Parlamento. 

d) Del Gobierno y de los Cabildos Insulares.

33) La Audiencia de Cuentas está integrada por los siguientes órganos:

a) El Pleno, el Presidente, los Auditores y la Secretaría General

b) El Presidente, el Vicepresidente, los Auditores y la Secretaría General.

c) El Presidente, el Vicepresidente, el Pleno y la 

d) El Presidente, el Pleno, los Auditores y la Junta de Gobierno.

  

     HOJA DE PREGUNTAS CON RESPUESTAS CORRECTAS

Proceso selectivo, para la provisión, por el sistema de concurso-oposición, por pr
de dos plazas del Cuerpo de Administrativos del Parlamento de Canarias, Escala de Administración 
Parlamentaria (Grupo C), convocadas por acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 23 de 
noviembre de 2017 (BOPC nº 397, de 11 de diciembre de 2017). 

Cuando las normas reguladoras de los procedimientos administrativos 

ste será de: 

Respuesta correcta: c) // Art. 21.3 Ley 39/2015

no podrá ser convocada a iniciativa de:

Una sexta parte de los miembros de la misma. 

Diputación Permanente. 

Un grupo parlamentario si representa a 13 diputados. 

Dos grupos parlamentarios. 

Respuesta correcta: 

Los poderes de la Comunidad Autónoma de Canarias se ejercerán a través:

Del Parlamento, del Gobierno y de su Presidente. 

Del Gobierno y de su Presidente. 

Del Gobierno y de los Cabildos Insulares. 

Respuesta correcta: a) // Art. 8 EAC

La Audiencia de Cuentas está integrada por los siguientes órganos:

El Pleno, el Presidente, los Auditores y la Secretaría General. 

El Presidente, el Vicepresidente, los Auditores y la Secretaría General.

El Presidente, el Vicepresidente, el Pleno y la Secretaría General. 

El Presidente, el Pleno, los Auditores y la Junta de Gobierno. 

Respuesta correcta: a) // Art. 29 Ley 4/1989 AC

PRIMER EJERCICIO 

CON RESPUESTAS CORRECTAS   

oposición, por promoción interna 
Parlamento de Canarias, Escala de Administración 

Parlamentaria (Grupo C), convocadas por acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 23 de 
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Cuando las normas reguladoras de los procedimientos administrativos no fijen el plazo 

) // Art. 21.3 Ley 39/2015 

podrá ser convocada a iniciativa de: 

Respuesta correcta: a) // Art. 67.4 RPC 

Los poderes de la Comunidad Autónoma de Canarias se ejercerán a través: 

Respuesta correcta: a) // Art. 8 EAC 

La Audiencia de Cuentas está integrada por los siguientes órganos: 

El Presidente, el Vicepresidente, los Auditores y la Secretaría General. 

Respuesta correcta: a) // Art. 29 Ley 4/1989 AC 
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34) El procedimiento para el ejercicio 

acceso a la información pública 
solicitud. La solicitud podrá presentarse por cualquier medio que permita tener 
constancia de: 

a) Al menos, la información que se solicita y la motivación de la solicitud.

b) La identidad del solicitante, la inf
preferentemente electrónica, a efectos de comunicaciones y, en su caso, la modalidad que 
se prefiera para acceder a la información solicitada.

c) La identidad del solicitante, la información que se solicita
electrónico, a efectos de comunicaciones o, en su defecto, el número de teléfono.

d) La información que se solicita y una dirección de contacto.

Respuesta correcta: b) //Art. 
de Canarias de la legislación sobre transparencia y derecho de acceso a la 
información pública sobre la actividad de la Cámara

35) Señale cuál de las siguientes 

según lo previsto por las Normas de Gobierno Interior:

a) Proponer a la Mesa de la Cámara la plantilla orgánica, la relación de puestos de trabajo y 
la oferta de empleo público, así como sus modificaciones.

b) Proponer a la Mesa de la Cámara la designación del Letrado
de los directores parlamentarios.

c) Reconocer la adquisición del grado personal de los funcionarios.

d) Nombrar al personal funcionario de la Cámara

36) Señale la respuesta incorrecta

Administraciones públicas son nulos de pleno derecho:

a) Los que lesionen los derechos y libertades susceptibles de amparo constitucional.

b) Los dictados por órgano manifiestamente incompetente por razón de la materia o del 
territorio. 

c) Los actos con defectos de forma, cuando el acto carezca de los requisitos formales 
indispensables para alcanzar su fin o de lugar a la indefensión de los interesados.

d) Los dictados prescindiendo total y absolutamente del procedimiento legalmente establecido 
o de las normas que contienen las reglas esenciales para la formación de la voluntad de 
los órganos colegiados. 

 

     HOJA DE PREGUNTAS CON RESPUESTAS CORRECTAS

Proceso selectivo, para la provisión, por el sistema de concurso-oposición, por pr
de dos plazas del Cuerpo de Administrativos del Parlamento de Canarias, Escala de Administración 
Parlamentaria (Grupo C), convocadas por acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 23 de 
noviembre de 2017 (BOPC nº 397, de 11 de diciembre de 2017). 

El procedimiento para el ejercicio ante el Parlamento de Canarias 

pública se iniciará con la presentación de la correspondiente 
solicitud. La solicitud podrá presentarse por cualquier medio que permita tener 

Al menos, la información que se solicita y la motivación de la solicitud.

La identidad del solicitante, la información que se solicita, una dirección de contacto, 
preferentemente electrónica, a efectos de comunicaciones y, en su caso, la modalidad que 
se prefiera para acceder a la información solicitada. 

La identidad del solicitante, la información que se solicita y una dirección de correo 
a efectos de comunicaciones o, en su defecto, el número de teléfono.

La información que se solicita y una dirección de contacto. 

Respuesta correcta: b) //Art. 9 Normas para la aplicación en el ámbito del Parlamento 
e Canarias de la legislación sobre transparencia y derecho de acceso a la 

información pública sobre la actividad de la Cámara. 

Señale cuál de las siguientes no es una competencia del Letrado

según lo previsto por las Normas de Gobierno Interior: 

Proponer a la Mesa de la Cámara la plantilla orgánica, la relación de puestos de trabajo y 
la oferta de empleo público, así como sus modificaciones. 

roponer a la Mesa de la Cámara la designación del Letrado-Secretario General Adjunto y 
de los directores parlamentarios. 

Reconocer la adquisición del grado personal de los funcionarios. 

Nombrar al personal funcionario de la Cámara. 

Respuesta correcta: 

incorrecta relativa a los casos en los que los actos de las 

Administraciones públicas son nulos de pleno derecho: 

Los que lesionen los derechos y libertades susceptibles de amparo constitucional.

por órgano manifiestamente incompetente por razón de la materia o del 

Los actos con defectos de forma, cuando el acto carezca de los requisitos formales 
indispensables para alcanzar su fin o de lugar a la indefensión de los interesados.

dictados prescindiendo total y absolutamente del procedimiento legalmente establecido 
o de las normas que contienen las reglas esenciales para la formación de la voluntad de 

Respuesta correcta: c) // Art. 47.1 y 48.2 Ley 39/2015

PRIMER EJERCICIO 

CON RESPUESTAS CORRECTAS   

oposición, por promoción interna 
Parlamento de Canarias, Escala de Administración 

Parlamentaria (Grupo C), convocadas por acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 23 de 
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ante el Parlamento de Canarias del derecho de 

iniciará con la presentación de la correspondiente 
solicitud. La solicitud podrá presentarse por cualquier medio que permita tener 

Al menos, la información que se solicita y la motivación de la solicitud. 

ormación que se solicita, una dirección de contacto, 
preferentemente electrónica, a efectos de comunicaciones y, en su caso, la modalidad que 

y una dirección de correo 
a efectos de comunicaciones o, en su defecto, el número de teléfono. 

9 Normas para la aplicación en el ámbito del Parlamento 
e Canarias de la legislación sobre transparencia y derecho de acceso a la 

es una competencia del Letrado-Secretario General 

Proponer a la Mesa de la Cámara la plantilla orgánica, la relación de puestos de trabajo y 

Secretario General Adjunto y 

Respuesta correcta: d) // Art. 43 d y 44 NGI 

relativa a los casos en los que los actos de las 

Los que lesionen los derechos y libertades susceptibles de amparo constitucional. 

por órgano manifiestamente incompetente por razón de la materia o del 

Los actos con defectos de forma, cuando el acto carezca de los requisitos formales 
indispensables para alcanzar su fin o de lugar a la indefensión de los interesados. 

dictados prescindiendo total y absolutamente del procedimiento legalmente establecido 
o de las normas que contienen las reglas esenciales para la formación de la voluntad de 

) // Art. 47.1 y 48.2 Ley 39/2015 
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37) Salvo disposición expresa en contrario, los informes en los procedimientos 

administrativos serán: 

a) Facultativos y no vinculantes.

b) Preceptivos y no vinculantes.

c) Facultativos y vinculantes. 

d) Preceptivos y vinculantes. 

38) Los funcionarios del Parlamento de Canarias tienen derecho a una licencia acumulable 

a las vacaciones y demás permisos previstos en las Normas de Gobierno Interior:

a) Por traslado de domicilio 

b) Por razón de matrimonio o por constitución de una

c) Por fallecimiento de un familiar.

d) Por concurrir a exámenes finales

39) El concepto retributivo denominado “complemento de destino”

a) El cuerpo de pertenencia. 

b) El nivel del puesto que se desempeñe.

c) La especial dedicación y desempeño.

d) Las condiciones particulares de las características del puesto de trabajo.

40) ¿Cuál de los siguientes órganos o personas podrá establecer sistemas o

permitan evaluar la conducta profesional, el rendimiento o la consecución de 
resultados, así como el grado de interés, iniciativa  y esfuerzo de los funcionarios del 
Parlamento de Canarias?: 

a) El Letrado Secretario General.

b) El jefe de Servicio de Personal o Asuntos Generales de la Institución.

c) La Mesa del Parlamento. 

d) La Mesa de Negociación del Parlamento de acuerdo con la Secretaría General.

  

     HOJA DE PREGUNTAS CON RESPUESTAS CORRECTAS

Proceso selectivo, para la provisión, por el sistema de concurso-oposición, por pr
de dos plazas del Cuerpo de Administrativos del Parlamento de Canarias, Escala de Administración 
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disposición expresa en contrario, los informes en los procedimientos 

Facultativos y no vinculantes. 

Preceptivos y no vinculantes. 

 

 

Respuesta correcta: a) // Art. 80.1 

del Parlamento de Canarias tienen derecho a una licencia acumulable 

a las vacaciones y demás permisos previstos en las Normas de Gobierno Interior:

Por razón de matrimonio o por constitución de una pareja de hecho.

Por fallecimiento de un familiar. 

exámenes finales en un centro oficial. 

Respuesta correcta: 

retributivo denominado “complemento de destino” remunera:

 

del puesto que se desempeñe. 

La especial dedicación y desempeño. 

Las condiciones particulares de las características del puesto de trabajo.

Respuesta correcta: 

¿Cuál de los siguientes órganos o personas podrá establecer sistemas o

permitan evaluar la conducta profesional, el rendimiento o la consecución de 
resultados, así como el grado de interés, iniciativa  y esfuerzo de los funcionarios del 

El Letrado Secretario General. 

e Personal o Asuntos Generales de la Institución.

del Parlamento de acuerdo con la Secretaría General.

Respuesta correcta: 

PRIMER EJERCICIO 

CON RESPUESTAS CORRECTAS   

oposición, por promoción interna 
Parlamento de Canarias, Escala de Administración 

Parlamentaria (Grupo C), convocadas por acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 23 de 
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disposición expresa en contrario, los informes en los procedimientos 

) // Art. 80.1 Ley 39/2015 

del Parlamento de Canarias tienen derecho a una licencia acumulable 

a las vacaciones y demás permisos previstos en las Normas de Gobierno Interior: 

pareja de hecho. 

Respuesta correcta: b) // Art. 87.1 NGI 

remunera: 

Las condiciones particulares de las características del puesto de trabajo. 

Respuesta correcta: b) // Art. 95.3.a NGI 

¿Cuál de los siguientes órganos o personas podrá establecer sistemas objetivos que 

permitan evaluar la conducta profesional, el rendimiento o la consecución de 
resultados, así como el grado de interés, iniciativa  y esfuerzo de los funcionarios del 

e Personal o Asuntos Generales de la Institución. 

del Parlamento de acuerdo con la Secretaría General. 

Respuesta correcta: c) // Art. 92 NGI 
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41) ¿Con carácter ordinario, quién convoca una Comisión?:

a) El Presidente del Parlamento.

b) El Presidente de la Comisión.

c) El Letrado-Secretario General.

d) El Presidente de la Comisión, de acuerdo con el Presidente del Parlamento.

42) De acuerdo con la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, 

mujeres y hombres señale 
Plan de Igualdad: 

a) Todas sin excepción. 

b) Sólo las que tengan más de 400 trabajadores.

c) Sólo las que tengan más de 200 trabajadores.

d) Sólo las que tengan más de 250 trabajadores.

43) Según las Normas de Gobierno Interior del Parlamento de Canarias, ¿cuál de los 

siguientes órganos podrá destinar dotaciones presupuestarias para financiar planes de 
pensiones o seguros colectivos?

a) La Presidencia del Parlamento.

b) La Mesa del Parlamento. 

c) La Secretaría General del Parlamento.

d) No se pueden destinar dotaciones a estos complementos.

44) ¿A qué órgano de la Cámara corresponde la aprobación de las normas que regulan el 

derecho de los ciudadanos a acceder a la información pública del Parlamento sujeta a 
Derecho Administrativo?: 

a) Al Letrado-Secretario General, a través de una Resolución.

b) A la Mesa. 

c) A la Mesa, oída la Junta de Portavoces.

d) A la Mesa, de acuerdo con la Junta de Portavoces.
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¿Con carácter ordinario, quién convoca una Comisión?: 

Presidente del Parlamento. 

El Presidente de la Comisión. 

Secretario General. 

El Presidente de la Comisión, de acuerdo con el Presidente del Parlamento.

Respuesta correcta: 

la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la 

 qué empresas tienen la obligación de elaborar y aplicar un 

Sólo las que tengan más de 400 trabajadores. 

n más de 200 trabajadores. 

Sólo las que tengan más de 250 trabajadores. 

Respuesta correcta: d) // Art. 45.2 L.O. 3/2007

las Normas de Gobierno Interior del Parlamento de Canarias, ¿cuál de los 

siguientes órganos podrá destinar dotaciones presupuestarias para financiar planes de 
pensiones o seguros colectivos?: 

La Presidencia del Parlamento. 

Secretaría General del Parlamento. 

No se pueden destinar dotaciones a estos complementos. 

Respuesta correcta: 

¿A qué órgano de la Cámara corresponde la aprobación de las normas que regulan el 

derecho de los ciudadanos a acceder a la información pública del Parlamento sujeta a 

Secretario General, a través de una Resolución. 

A la Mesa, oída la Junta de Portavoces. 

A la Mesa, de acuerdo con la Junta de Portavoces. 

Respuesta correcta: 

PRIMER EJERCICIO 

CON RESPUESTAS CORRECTAS   
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El Presidente de la Comisión, de acuerdo con el Presidente del Parlamento. 

Respuesta correcta: d) // Art. 40.1 RPC 

para la igualdad efectiva de 

qué empresas tienen la obligación de elaborar y aplicar un 

) // Art. 45.2 L.O. 3/2007 

las Normas de Gobierno Interior del Parlamento de Canarias, ¿cuál de los 

siguientes órganos podrá destinar dotaciones presupuestarias para financiar planes de 

Respuesta correcta: b) // Art. 95.4 NGI 

¿A qué órgano de la Cámara corresponde la aprobación de las normas que regulan el 

derecho de los ciudadanos a acceder a la información pública del Parlamento sujeta a 

Respuesta correcta: c) // Art. 210.4 RPC 
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45) Los funcionarios a quienes falten menos de cinco años para cumplir la edad de 

jubilación forzosa podrán obtener, a su solicitud, la reducción de su jornada de trabajo 
hasta un máximo de: 

a) Un cuarto de la jornada laboral.

b) Un tercio de la jornada laboral.

c) Un medio de la jornada laboral.

d) No tendrá derecho a reducción de jornada por este motivo.

46) Si un diputado o grupo parlamentario directamente afectado por la decisión adoptada 

por la Mesa en el ejercicio de sus funci
y documentos, discrepare de la misma, podrá solicitar su reconsideración dentro de:

a) Los quince días siguientes a los de su notificación.

b) Los tres días siguientes a partir de su 

c) Los quince días siguientes a su 

d) Los quince días siguientes a los de su suspensión.

47) Las proposiciones de ley ¿deben someterse al trámite de la toma en consideración?:

a) No, nunca. 

b) Sí, siempre. 

c) Solo si así lo acuerda la Mesa, oída la Junta de Portavoces.

d) Solo si lo pide el Gobierno de Canarias.

48) El Letrado-Secretario General podrá delegar atribuciones concretas en:

a) El Letrado-Secretario General Adjunto, 

b) El Letrado-Secretario General Adjunto, directores parlamentarios, letrados y jefes de 
unidades administrativas superiores.

c) No podrá delegar atribuciones.

d) El Letrado-Secretario General Adjunto y directores parlamentarios, exclusivamente.
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Los funcionarios a quienes falten menos de cinco años para cumplir la edad de 

jubilación forzosa podrán obtener, a su solicitud, la reducción de su jornada de trabajo 

Un cuarto de la jornada laboral. 

Un tercio de la jornada laboral. 

medio de la jornada laboral. 

tendrá derecho a reducción de jornada por este motivo. 

Respuesta correcta: 

Si un diputado o grupo parlamentario directamente afectado por la decisión adoptada 

por la Mesa en el ejercicio de sus funciones en la calificación y tramitación
y documentos, discrepare de la misma, podrá solicitar su reconsideración dentro de:

Los quince días siguientes a los de su notificación. 

Los tres días siguientes a partir de su notificación. 

Los quince días siguientes a su publicación. 

Los quince días siguientes a los de su suspensión. 

Respuesta correcta: 

Las proposiciones de ley ¿deben someterse al trámite de la toma en consideración?:

así lo acuerda la Mesa, oída la Junta de Portavoces. 

Solo si lo pide el Gobierno de Canarias. 

Respuesta correcta: 

Secretario General podrá delegar atribuciones concretas en:

General Adjunto, exclusivamente. 

Secretario General Adjunto, directores parlamentarios, letrados y jefes de 
unidades administrativas superiores. 

No podrá delegar atribuciones. 

Secretario General Adjunto y directores parlamentarios, exclusivamente.

Respuesta correcta:

PRIMER EJERCICIO 

CON RESPUESTAS CORRECTAS   
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Los funcionarios a quienes falten menos de cinco años para cumplir la edad de 

jubilación forzosa podrán obtener, a su solicitud, la reducción de su jornada de trabajo 

Respuesta correcta: c) //  Art.88.s NGI 

Si un diputado o grupo parlamentario directamente afectado por la decisión adoptada 

tramitación de escritos 
y documentos, discrepare de la misma, podrá solicitar su reconsideración dentro de: 

Respuesta correcta: a) // Art 28.2 RPC 

Las proposiciones de ley ¿deben someterse al trámite de la toma en consideración?: 

Respuesta correcta: b) // Art. 135.4 RPC 

Secretario General podrá delegar atribuciones concretas en: 

Secretario General Adjunto, directores parlamentarios, letrados y jefes de 

Secretario General Adjunto y directores parlamentarios, exclusivamente. 

puesta correcta: b) // Art. 12 NGI 
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49) ¿De cuántas intervenciones dispondrá el Gobierno para la presentación de un 

proyecto de ley ante el Pleno del Parlamento?

a) Una única intervención. 

b) Dos, una para la presentación del proyecto de ley, y otra tras el 

c) Dos, para la presentación del proyecto de ley, 
votos particulares. 

d) Depende del número de grupos parlamentarios.

50) ¿Quiénes gozan de la condición 

de Canarias?: 

a) Los ciudadanos españoles que residan en 
un periodo de 2 años o superior.

b) Los ciudadanos españoles que tengan la vecindad administrativa en 

c) Los ciudadanos españoles que residan en territorio de la Comunidad Autónoma durante un 
período de 3 años o superior.

d) Los ciudadanos españoles que
vecindad administrativa en algú
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¿De cuántas intervenciones dispondrá el Gobierno para la presentación de un 

ante el Pleno del Parlamento?: 

para la presentación del proyecto de ley, y otra tras el debate de las enmiendas

para la presentación del proyecto de ley, y otra durante el debate de

Depende del número de grupos parlamentarios. 

Respuesta correcta: 

¿Quiénes gozan de la condición política de canarios según el Estatuto de Autonomía 

españoles que residan en el territorio de la Comunidad Autónoma durante 
un periodo de 2 años o superior. 

españoles que tengan la vecindad administrativa en 

españoles que residan en territorio de la Comunidad Autónoma durante un 
período de 3 años o superior. 

españoles que, de acuerdo con las Leyes generales del 
vecindad administrativa en algún municipio canario. 

Respuesta correcta: 

PRIMER EJERCICIO 

CON RESPUESTAS CORRECTAS   
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¿De cuántas intervenciones dispondrá el Gobierno para la presentación de un 

debate de las enmiendas. 

debate de defensa de los 

Respuesta correcta: a) // Art. 124.2 RPC 

de canarios según el Estatuto de Autonomía 

territorio de la Comunidad Autónoma durante 

españoles que tengan la vecindad administrativa en alguna isla canaria. 

españoles que residan en territorio de la Comunidad Autónoma durante un 

eyes generales del Estado, tengan la 

Respuesta correcta: d) // Art. 4.1 EAC 
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1ª Reserva: ¿Cuál es la circunscripción para las elecciones al Senado?:

a) Exclusivamente la provincia.

b) La Comunidad Autónoma.

c) La provincia, las islas o agrupación de 
Melilla. 

d) La comarca. 

2ª Reserva: El derecho a reducción de jornada del cincuenta por ciento para el cuidado de 
un familiar de primer grado en caso de enfermedad muy

a) Si, de 15 días. 

b) No. 

c) Si, de 20 días. 

d) Si, de 1 mes. 

3ª Reserva: ¿En cuál de los siguientes casos 
Parlamento de Canarias se encuentra en situación de servicios especiales?

a) Cuando sea nombrado reservista voluntario para prestar servicio en las Fuerzas 
Armadas. 

b) Cuando sea elegido o designado para formar parte de los órganos consti
los órganos de relevancia estatutaria.

c) Cuando acceda a la condición de diputado del Congreso de los Diputados.

d) Cuando sea designado asesor de alguna asamblea legislativa de Comunidad 
Autónoma. 
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PREGUNTAS DE RESERVA

¿Cuál es la circunscripción para las elecciones al Senado?:

Exclusivamente la provincia. 

La Comunidad Autónoma. 

La provincia, las islas o agrupación de ellas, con Cabildo o Consejo Insular, Ceuta y 

Respuesta correcta: 

El derecho a reducción de jornada del cincuenta por ciento para el cuidado de 
un familiar de primer grado en caso de enfermedad muy grave, ¿tendrá duración máxima?:

Respuesta correcta: 

¿En cuál de los siguientes casos no se considera que un funcionario del 
Parlamento de Canarias se encuentra en situación de servicios especiales?

Cuando sea nombrado reservista voluntario para prestar servicio en las Fuerzas 

Cuando sea elegido o designado para formar parte de los órganos consti
los órganos de relevancia estatutaria. 

Cuando acceda a la condición de diputado del Congreso de los Diputados.

Cuando sea designado asesor de alguna asamblea legislativa de Comunidad 

Respuesta correcta: 

PRIMER EJERCICIO 

CON RESPUESTAS CORRECTAS   
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PREGUNTAS DE RESERVA 

 

¿Cuál es la circunscripción para las elecciones al Senado?: 

ellas, con Cabildo o Consejo Insular, Ceuta y 

Respuesta correcta: c) // Art. 69.2, 3 y 4 CE 

El derecho a reducción de jornada del cincuenta por ciento para el cuidado de 
grave, ¿tendrá duración máxima?: 

Respuesta correcta: d) // Art 88.f NGI 

que un funcionario del 
Parlamento de Canarias se encuentra en situación de servicios especiales? 

Cuando sea nombrado reservista voluntario para prestar servicio en las Fuerzas 

Cuando sea elegido o designado para formar parte de los órganos constitucionales o de 

Cuando acceda a la condición de diputado del Congreso de los Diputados. 

Cuando sea designado asesor de alguna asamblea legislativa de Comunidad 

Respuesta correcta: a) // Art 66.1.m NGI 
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4ª Reserva: Cuando la notificación por medios electrónicos sea de carácter obligatorio, o 
haya sido expresamente elegida por el interesado, se entenderá rechazada:

a) Cuando hayan transcurrido siete días naturales desde la puesta a disposición de la 
notificación sin que se acceda a su contenido.

b) Cuando hayan transcurrido siete días hábiles desde la puesta a disposición de la 
notificación sin que se acceda a su contenido.

c) Cuando hayan transcurrido diez días naturales desde la puesta a disposición de la
notificación sin que se acceda a su contenido.

d) Cuando hayan transcurrido diez días hábiles desde la puesta a disposición de la 
notificación sin que se acceda a su contenido.

5ª Reserva: El artículo 14 de la 
efectiva de mujeres y hombres, indica que uno de los criterios generales de actuación de 
los poderes públicos para el cumplimiento de los fines de esta Ley, es:

a) La participación igualitaria de mujeres y hombres en las candidaturas electorales y 
toma de decisiones. 

b) El fomento de la efectividad del principio de objetividad y no discriminación entre 
mujeres y hombres en las relaciones entre particulares.

c) El fomento de instrumentos de colaboración entre las distintas Administraciones 
Públicas y los agentes sociales, las asociaciones de mujeres y otras entidades 
privadas. 

d) Todas las respuestas son correctas.

Respuesta correcta: c) // Art. 14 de LO 3/2007, Igualdad 
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Cuando la notificación por medios electrónicos sea de carácter obligatorio, o 
haya sido expresamente elegida por el interesado, se entenderá rechazada:

Cuando hayan transcurrido siete días naturales desde la puesta a disposición de la 
notificación sin que se acceda a su contenido. 

Cuando hayan transcurrido siete días hábiles desde la puesta a disposición de la 
notificación sin que se acceda a su contenido. 

Cuando hayan transcurrido diez días naturales desde la puesta a disposición de la
notificación sin que se acceda a su contenido. 

Cuando hayan transcurrido diez días hábiles desde la puesta a disposición de la 
notificación sin que se acceda a su contenido. 

Respuesta correcta: c) // Art. 43.2 Ley 39/2015

El artículo 14 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de mayo, para la igualdad 
efectiva de mujeres y hombres, indica que uno de los criterios generales de actuación de 
los poderes públicos para el cumplimiento de los fines de esta Ley, es:

La participación igualitaria de mujeres y hombres en las candidaturas electorales y 

El fomento de la efectividad del principio de objetividad y no discriminación entre 
mujeres y hombres en las relaciones entre particulares. 

ento de instrumentos de colaboración entre las distintas Administraciones 
Públicas y los agentes sociales, las asociaciones de mujeres y otras entidades 

Todas las respuestas son correctas. 

) // Art. 14 de LO 3/2007, Igualdad efectiva de mujeres y hombres

PRIMER EJERCICIO 

CON RESPUESTAS CORRECTAS   
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Cuando la notificación por medios electrónicos sea de carácter obligatorio, o 
haya sido expresamente elegida por el interesado, se entenderá rechazada: 

Cuando hayan transcurrido siete días naturales desde la puesta a disposición de la 

Cuando hayan transcurrido siete días hábiles desde la puesta a disposición de la 

Cuando hayan transcurrido diez días naturales desde la puesta a disposición de la 

Cuando hayan transcurrido diez días hábiles desde la puesta a disposición de la 

) // Art. 43.2 Ley 39/2015 

Ley Orgánica 3/2007, de 22 de mayo, para la igualdad 
efectiva de mujeres y hombres, indica que uno de los criterios generales de actuación de 
los poderes públicos para el cumplimiento de los fines de esta Ley, es: 

La participación igualitaria de mujeres y hombres en las candidaturas electorales y en la 

El fomento de la efectividad del principio de objetividad y no discriminación entre 

ento de instrumentos de colaboración entre las distintas Administraciones 
Públicas y los agentes sociales, las asociaciones de mujeres y otras entidades 

efectiva de mujeres y hombres 


